





Die Burgermacher Speisekarte

https://speisekarte.menu

The Museum District & Neubau, 07, Burggasse 12, Gemeindebezirk Ottakring, Austria +4369911589599 - http://www.dieburgermacher.at









Eine **umfangreiche Speisekarte von Die Burgermacher** aus Gemeindebezirk Ottakring über alle **9** Speisen und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für *wechselnde Angebote* wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber.

Die Burgermacher Speisekarte



Salate

HALLOUMI

Alkoholfreie Getränke

WASSER

Pizza

FUSIONSPIZZA

Vorspeisen & Salat

POMMES FRITES

Saucen

KETCHUP

Nachspeisen

CHEESECAKE

Mexikanische Gerichte

BURRITO

Heiße Getränke

TEE

Verwendete Zutaten

GORGONZOLA

Burger

RINDFLEISCHBURGER

KLASSISCHER BURGER

Getränke

GETRÄNKE

BIER

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

BURGER

SALAT

Die Burgermacher Speisekarte



Die Burgermacher

The Museum District & Neubau, 07, Burggasse 12, Gemeindebezirk Ottakring, Austria

Öffnungszeiten:

Dienstag 17:00-23:00 Mittwoch 17:00-23:00 Donnerstag 17:00-23:00 Freitag 17:00-23:00 Samstag 12:00-23:00 Sonntag 12:00-22:00 *≩*gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu